
17 éves az Erdélyi Mária Rádió

Egy nagyvárosi fickó el akar-
ta adni a szüleitől örökölt 
vidéki házát. Felkereste 

egy költő barátját, és megkérte, 
hogy fogalmazzon meg neki egy 
hirdetést, amelyet közzétehet az 
újságokban és az interneten is. 
„El akarom adni azt az ócska kis 
viskót, ahol a szüleimmel laktunk 
gyerekkoromban. Írnál nekem 
egy hangzatos hirdetést?” A költő 
ezt írta: „Vidéki vityilló eladó, haj-
nali pacsirtaszóval, zöld erdővel 
és tiszta vizű, csobogó patakkal. 
A házat beragyogja a felkelő Nap, 
a veranda hűs árnyéka pihenésre 
csábít. Esténként tücskök és pis-
lákoló csillagok kívánnak jó éj-
szakát.” Pár hét múlva a költő újra 
találkozott a barátjával és megkér-
dezte tőle: „No? Eladtad a vityil-
lót?” A fiatalember így felelt: Nem, 
másként döntöttem. Amikor elol-
vastam a soraidat, elgondolkod-
tam, és rájöttem, hogy minden szó 
igaz. Ráébredtem, hogy milyen 
nagy kincs van a birtokomban, és 
már nem akarok megválni tőle.” 

Sok esetben csak akkor ébre-
dünk rá, micsoda kincs számunk-
ra egy-egy emberi kapcsolat, ba-
rátság, szerelem…, amikor már 
nincs. Sok esetben akkor jövünk 
rá, hogy értékesek vagyunk, ami-
kor már késő. Sok esetben akkor 

jövünk rá arra, hogy van bennünk 
szeretet, hit, remény, amikor már 
nincs akinek kimondani, kinyil-
vánítani. De van nekünk egy sze-
rető Atyánk. Az Atya nem tud 
más lenni, minta Atya. Magatar-
tásában a szeretet tisztaságát, sza-
badságát, csodálhatjuk meg. Isteni 
az a szeretet. Ezt a szeretetet alá-
zatosság burkolja be, ezért kitart, 
önmagával egyenlő, hűséges ma-
rad a mi ingadozásaink közepette 
is. Egyedül Isten tiszteli feltétlenül 
az ember szabadságát, ezért soha-
sem kiabál, nem erőlteti rá akara-
tát az emberre. Az Atya nem eről-

teti „utánunk” magát. Látszólag 
nem is érdekli, mi történik. Pedig 
mindennap lesi, várja a hazatérőt. 
Isten titokzatossága különleges: 
rejtve marad, mert tiszteli az em-
ber szabadságát. Ez az alázatos, in-
gyenes szeretet váltja ki belőlünk 
a szintén ingyenes hálát, az Atya 
iránti egyre tisztuló szeretetet. Bár 
mindannyian, akik megbocsá-
tásra szorulunk, felismernénk és 
értékelnénk az Irgalmas Atya sze-
retetét, s a Nagyböjti szent időben 
megtisztulnánk bűneinktől az Ő 
ölelő karjaiban!

Tibor atya

LOGO.pdf   1   2019. 05. 16.   9:13:10

IN
GYENES

Isten titokzatossága különleges

XVII. évfolyam, 2023/1



AKTUÁLIS

MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!2

Boldog születésnapot  
		  Erdélyi Mária Rádió!

Az Erdélyi Mária Rádió 17. év-
fordulója alkalmából szeretnék 
néhány gondolatot megosztani a 
kedves olvasókkal, arról hogyan 
formálta át az életemet a Jóisten 
a rádió által. A Mária Rádióval a 
nagyváradi stúdió megalakulá-
sától kezdve kerültem kapcsolat-
ba. Mérföldkő volt életemben ez 
a kezdet. Nemcsak maga a rádió 
műsortartalma által változott meg 
a lelki életem, hanem a sok Istent 
kereső testvér megismerése által is, 
gondolok itt úgy a munkatársakra, 
önkéntesekre mint az imacsopor-
tok tagjaira is. Örömmel gondolok 
az elmúlt időszakra, amikor felis-
mertem, hogy imával szüntelenül 
kell keresni, áldani és dicsőíteni a 
Szentháromságos egy Istent. En-
nek a felismerésnek az első lépése 
az volt, amikor az aggályokkal, 
félelmekkel teli álmatlan éjszakák 
átváltoztak az imádság idejére. Az 
éj csendjében csodálatos kapcsola-
tot lehet létrehozni a Teremtővel. 
Így lassan-lassan sikerül kimon-
danom napközben is, szembesül-
ve a felmerülő gondokkal, nehéz-
ségekkel, azt hogy: „Uram legyen 
meg a Te akaratod, mert te tudod 
mi jó nekem.”

Adja a Jóisten, hogy a Mária 
Rádió hangja jusson el minél több 
embertársunkhoz és ezáltal, amint 
a Szentlélek litániában imádkoz-
zuk: „Téged az emberek keressenek, 
megtaláljanak, szeressenek és a 
lelkek üdvösségére kitartóan imád-
kozzanak. Ámen.”

Oltean György

„A szeretet szolgálat, aki nem 
ismeri az áhítatot, nem tud sze-
retni.” (Márai Sándor) 
Nem fontos, hogy hányszor 
ünnepeljük a kezdetet,  csak 
az fontos: maradj mellettünk! 
A Mária Rádió mellett! Nem 
tudod még hány buktató van 
előtted, de lásd meg a szépet és 
keresd a jót, meg fogod találni 
azt, ami neked jó. Legyen a kö-
zös életünk olyan, ami Istennek 
és a Szűzanyának tetsző. 

Ők viszonozni fogják minden 
kedves hallgatónak, adakozó-
nak, önkéntesnek mindazt a 
szeretetet, amelyet ők is átadtak 
önzetlenül másoknak. Hozzon 
ez a születésnap még több örö-
möt, mint az előző, még több bé-
két, még több szépséget és még 
több szeretetet! Így remélhetjük, 
hogy majd egykor mindnyájan, 
együtt születésnapot tarthatunk 
Isten országában.

Tibor atya

Mindig, amikor közeledik 
a Mária Rádió születésnap-
ja elcsodálkozom azon, hogy 
megint eltelt egy év, (amúgy így 
vagyok minden születésnappal 
vagy ünnepel). Hamar telik 
az idő, legalábbis én így érzé-
kelem. Viszont mikor vissza-
gondolok az elmúlt évre mégis 
mennyi esemény, mennyi ki-
sebb-nagyobb csoda történt a 
rádiók életében! Ha viszont az 
elmúlt 16 évre gondolunk vis�-
sza csak elámulunk Isten jó-
sága és szeretete előtt, amit a 
rádión keresztül nekünk mun-
katársaknak, de ugyanakkor a 
hallgatóknak is adott és ad nap 
mint nap. 

A hallgatókat Isten megör-
vendezteti a műsorokon ke-
resztül, a munkatársak és ön-
kéntesek szeretetén keresztül, 
a munkatársakat és önkéntese-

ket pedig a hallgatók háláján és 
szeretetén keresztül. Olyan ez, 
mint egy gyönyörű tánc, amit 
egyre jobban és egyre gyor-
sabban táncolunk együtt mun-
katársak és hallgatók, egyre 
jobban összefonódva az isteni 
szeretetben.

Én azt kívánom, hogy egyre 
többen ízleljék és tapasztalják 
meg Istennek és a Szent Szűz-
nek ezt a szeretetét. Isten éltes-
sen Mária Rádió!

Szatmári Ferenc

Kápolnánk ünnepe
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Az Úr országának 
építőmunkásai vagyunk!

Jó pár évvel ezelőtt a feleségem 
nagy lelkesedéssel újságolta, hogy 
Erdélyben is indul a Mária Rádió. 
Én nagy dolgot nem csináltam be-
lőle, mert tudtam, hogy egy rádió 
beindítása nem olyan egyszerű, 
időbe telik, de nem akartam letör-
ni lelkesedését. Egyszer arra lettem 
figyelmes, hogy egy rádióval sétál 
a lakásban keresve a frekvenciát. 
Sajnos bent a házban nem műkö-
dött, de felfedezte, hogy az erké-
lyen már valamennyire hallgatha-
tó, ezért az egész erkélyt behálózta 
drótokkal, kábelekkel. Mikor egy 
szerszámot kerestem az erkélyen 
vagy valami dolgom volt, mindig 
vigyáznom kellett, nehogy hoz-
záérjek valamelyik dróthoz, mert 
ha netalán elment a hang vagy 
recsegett én voltam a hibás. Azt 
mondta, hogy gátolom a rádió 
működését. Bevallom őszintén: 
az elején inkább bosszankodtam, 
mint örvendtem, hogy van Mária 
Rádió, ezért többször panaszt tet-
tem Nagyváradra, hogy valamit 
kellene tenni. Egy alkalommal 
Majoros Attila azt mondta, hogy 
megvan a megoldás, ugyanis a 
Madarasi Hargitán megerősítették 
az antennát és seprűnyéllel is lehet 
majd fogni. Örvendtem, mert gon-
doltam, hogy elkerülhető lesz a sok 
szidás, amit a feleségemtől kaptam. 
Sajnos a mi lakásunkban továbbra 
sem ment. Azonban egy jó ideje a 
tévén keresztül hallgatható és így 
beteljesedett feleségem kívánsága. 
Én általában az autóban hallga-
tom, sőt ott csak a Mária Rádiót 
hallgatom.

Időközben szó került, hogy sze-
retnének Sepsiszentgyörgyön is 
stúdiót indítani, ezt a hírt viszont 
nagy lelkesedéssel fogadtam, mert 
azelőtt hat évvel már volt egy mű-
sorom egy kereskedelmi rádióban 
és szerettem a rádiózást és láttam 
fontosságát a vallásos műsorok-
nak. Örömmel vállaltam minden 
áldozatot, ami a sepsiszentgyörgyi 
stúdió létrejöttéhez szükséges volt, 
hiszen a helyi közösségek imája és 
anyagi áldozata révén jött létre. 
2014 májusára meg is lett az új stú-
dió, amit Ft. Tamás József nyugal-
mazott püspök úr meg is áldott. 

Nagyon hálás vagyok a minden-
ható Istennek és a Szűzanyának, 
hogy a stúdió létre jöhetett. Igaz 
olyan kicsi volt, hogy ketten alig 
fértek el benne, de volt. 2022-ben 
egy újabb lehetőséget kaptunk, 
amikor egy nagyobb épületbe 
költözött a stúdió, ami szintén a 
helyi támogatásából jött létre. Ez 
úton is megköszönöm minden-
ki hozzáállását, imáját és anyagi 
támogatását. Megtapasztaltuk a 
mennyei segítséget és kegyelmet.  
 

Gyakorlatban láttuk, hogy az Úr 
itt van közöttünk és használ mint 
munkatársakat az Ő országának 
építésében. Szintén a tavaly kértek 
fel, hogy vegyek részt a rádió igaz-
gatótanácsában. Elismerem, hogy  
még konkrét feladatom nem volt, 
de imádkozom, hogy az Úr lelke 
vezessen mindnyájunkat, hogy az 
Erdélyi Mária Rádió valóban egy 
fénysugár legyen minden hallgató 
számára, hiszen sokan az első pén-
tekes betegek közül, akikhez járok, 
de sok magányos, idős ember is el-
mondhatja, hogy mennyire fontos 
számára a Mária Rádió!

Hálát adok az elmúlt 17 évért 
és kérem Isten áldását továbbra is 
minden munkatársa, önkéntesre 
és adakozóra!
Szeretettel, Bajcsi Tibor  elnökségi tag

Rózsafüzér imádkozás

A Csíksomlyói búcsún A felvidéki Mária Rádió születésnapján
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Ezzel a címszóval indította útjára 2020-ban a Mária 
Rádiók Világcsaládja azt a kezdeményezést, hogy 
„összegyűjtse és elvigye” nagy családjának tagjait 
– a hallgatókat – minden fontos Mária-kegyhelyre. 
Abban az évben, a pandémia kellős közepén, nem 
nagyon utazhatott senki, ám annál inkább szükség 
volt az imára, az engesztelésre. Minél nagyobb volt a 
baj, annál inkább éreztük, hogy Égi Édesanyánkba 
kapaszkodva, új erőre kapunk, így hát egyértelművé 
vált, hogy talán jobban, mint máskor és szorosab-
ban kell fogjuk az Ő kezét, hogy átsegítsen ezen az 
időszakon is.

Így hát a Világcsalád munkatársai megszervezték, 
hogy rózsafüzér imát közvetítsünk számos ismert és 
talán ismeretlen kegyhelyről, lehetőséget biztosítva 
arra, hogy egyazon időben, a világ minden konti-
nenséről bekapcsolódhassunk. A Világot átölelő 
imaláncot alkothattunk, minden egyes alkalommal 
és hiszem, hogy óriási ereje volt összefogásunknak.

Idén is folytatódik a lelki zarándoklat, sőt, új 
kegyhelyekre „látogatunk” majd el, mint pl. Altöt-
ting (Németország), Aparecida (Brazília) vagy Lon-
don (Nagy-Britania). 

Az első úticél Názáret. Március 25-én, Gyümöl-
csoltó Boldogasszony ünnepén, lélekben arra a hely-
re megyünk, ahol Gábor angyal elvitte a jó hírt Má-
riának, ahol az Ige testté lett. 

Hívjuk minden kedves hallgatónkat, kapcsolódja-
nak e hatalmas imalánchoz és tapasztalják meg an-
nak megtartó és felemelő erejét. 

Vidican-Lokodi Tünde Názáret

Hétköznapjaink
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Új év, új lendület, új műsorkínálat
A tavalyi év végén gondolkodtam 
el azon, hogy mi újat hozhat és ad-
hat a 2023-as esztendő úgy az én, 
mint a hallgatók számára. Több 
időn át tartó mérlegelés után úgy 
döntöttem, hogy egyes műsorokat 
felfüggesztek, másokat felfrissítek, 
ismét másokat új ruhába öltözte-
tek. Az amúgy is monoton szürke 
hétköznapoknak jót tesz az újdon-
ság, a más, a több. Ennek értelmé-
ben, minden második kedden, dé-
lelőtt 11 órától a Ki vagy te? című 
műsort hallhatják, mely egyrészt 
követi a tavalyi év interjú-soroza-
tát, másrészt olyan személyeknek 
a bemutatását is érinti, akik sokat 
tettek az egyházért, akik példa-
képek, akiket már nem tudunk 
megszólítani, mert nincsenek kö-
zöttünk. A műsorral az életük, a 
szolgálatuk előtt szeretnék tiszte-
legni és rájuk emlékezni. Ugyan-
csak minden második kedd esté-
jén 21.25-től Az élet játék – játszd! 
című műsort hallhatják, melynek 

keretén belül Karácson Tibor atyá-
val az életünkben megjelenő játék 
fontosságáról, az élet dinamizmu-
sáról fogunk beszélgetni. Csütör-
tökönként, este 21.25-től két mű-
sort is ajánlok az olvasó, hallgató 
figyelmébe. A Kovász műsor he-
lyett a fiatalok egyházban betöltött 
szerepére összpontosítunk, mely 
a Bárka címet kapta. Témáinkat a 
YOUKAT – A Katolikus Egyház 
Ifjúsági Katekizmusa mentén dol-
gozzuk fel és beszéljük át. Hívjuk 
Önöket a közös együtt-gondolko-
dásra, tanulásra, megérintődésre. 
Az Összetartozunk?! műsor lezá-
rása után, az elmúlásról fogunk 
társalogni, melynek célja, hogy 
tabuk és félelem nélkül nézzünk 
szembe életünk velejárójával: a 
halállal. Ugyanakkor haldokló-
kat kísérőként segíteni is szeret-
nék mindazoknak, akik tehetetle-
nül és szorongva állnak szeretteik 
mellett az utolsó időszakokban. A 
késő esti, Egy csónakban evezünk 

műsort, ideglenesen lezártam. Ha 
újra aktuális lesz, folytatjuk. A 
pandémia kezdetén indult, mely-
nek lényege az volt, hogy együtt 
legyünk, megosszuk egymással az 
érzéseinket, hogy támogassuk egy-
mást a nagyon nehéz időszakban. 
Nem tudjuk mit hoz a holnap, ha 
újra társadalmi nehézségekbe üt-
köző megoldhatatlannak tűnő éle-
teseményekbe találjuk magunkat, 
folytatjuk. Mindenesetre, lélekben 
és imádságban továbbra is ott va-
gyunk és leszünk egymás mellett 
a csónakban. A többi, (Reflektor-
fényben Istennel; A lélek közeledése 
Istenhez; Segíthetünk?; Napindító) 
általam (is) vezetett műsorok ma-
radnak a megszokott módon és 
időintervallumokban.

Remélem és bízom benne, hogy 
az új műsorokat is ugyanolyan sze-
retettel fogják hallgatni és fogadni, 
mint a régieket. Jelenlétet, odahall-
gatást, megtérést és újjászületést 
kívánok mindenkinek erre az évre!

Ferencz Emese

Az elmúlt évekhez hasonlóan, rádiónk idén 
is csatlakozik a házasság hetéhez. 
A héten számtalan beszélgetés, előadás ke-
retében azt járjuk majd körül, hogy hogyan 
lehetünk egymás számára a nehézségekben 
a szeretetből, az összetartozásból, az egymás 
iránti bizalomból táplálkozó erőforrás. Hogyan 
működjünk együtt, hogyan értékeljük, hogy 
vagyunk egymásnak, és hogy hogyan tudunk a 
nehézségek idején is a szeretetbe kapaszkodva 
közösen fejlődni, közösen erőt meríteni a hét-
köznapok kihívásaihoz. 

Majoros Gabriella
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Beszéljünk az elmúlásról*/  
	 Bárka-fiatalok az egyházban*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és 
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 A lélek közeledése Istenhez*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Nagyböjti percek**/Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/  
	 Boldog reményünk 
11:00	 Gyógyír/ Megújulni  
	 rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek/ Miatyánk
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / A Szűzanya élete
16:00	 Nagyböjti percek**/Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/  
	 Itt vagyok, hívhatsz!
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/  
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját vállaimra*/  
	 Kempis Tamás–Krisztus 
	 követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?*/  
	 Lélekápolás*
06:30	 Szövetség az életért*
07:00	 Reggeli csendesség
07:10	 Napindító 
07:55	 Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/Táncokból  
	 szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít 
16:00	 Nagyböjti percek**
16:05	 Ferences félóra/ 
	 Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Férfihangok / Kamasz-sarok/  
	 A mi rádiónk
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 A Szűzanya élete*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Nagyböjti percek**/Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 A vallás története/  
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Nagyböjti percek**/Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bábel Balázs hittanórája  
	 XVI. Benedek pápáról
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Nagyböjti percek** / Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten?/ Lélekápolás
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Nagyböjti percek**/Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka-fiatalok az egyházban/ 
	 Beszéljünk az elmúlásról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei*/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyváradon is hallható műsoridőt sötét háttérrel jelöltük. 

Felhívjuk a nagyváradi vételkörzetben levő hallgatóink figyel-

mét, hogy november első vasárnapjától a magyar nyelvű adást 

15 órától 24 óráig sugározzuk!

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések. A **-gal jelölt műsorok csak 

a nagyböjti időszakban hallhatóak.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk 

a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 

közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetí-

tünk Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébánia-

templomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-

tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Ki vagy te?*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Nagyböjti percek**/Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus/ Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Nagyböjti percek**/Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 A lélek közeledése Istenhez
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Boldog reményünk* 
23:00	 Férfihangok*/Kamasz-sarok*
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Út, igazság, élet/ Miatyánk*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Lélekhangoló/Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája

12:10	 Apja fia / Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:30	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 A vallás története*/ Isten a 
sorok mögött*
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra*/ Kempis Tamás –  
	 Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?*/  
	 Lélekápolás*
06:30	 Szövetség az életért*
07:00	 Reggeli csendesség
07:10	 Napindító 
07:55	 Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/Táncokból szőtt 
	 történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít 
16:00	 Nagyböjti percek**
16:05	 Ferences félóra/ 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Férfihangok / Kamasz-sarok/  
	 A mi rádiónk
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet a  plébános atyáknak és  egyházközségeiknek!

Titulus: Páduai Szent Antal
Plébános: Bogdán István

Titulus: Sarlós Boldogasszony
Plébános: Tímár Sándor Asztrik

Titulus: Urunk mennybemenetele

Plébános: Hársfalvi Ottó

Titulus: Remete Szent Antal 

Plébános: Szénégető István

» MAROSVÁSÁRHELY » ÉRMIHÁLYFALVA » CSÍKSOMLYÓ» SZATMÁRNÉMETI

Titulus: Szent István 

Plébános: Lőrincz Ottó

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Tóth Attila-Levente

Titulus: Szent István király

Plébános: Bátor Botond

Titulus: Árpád-házi Szent Margit

Plébános: Tóth Attila-Levente

» NAGYSZALONTA » MARGITTA» HARGITAFÜRDŐ » MARGITTA

Titulus: Lisieux-i Kis Szent Teréz

Plébános: Kinczel István

Titulus: Szent Pál apostol megtérése

Plébános: Csíki Szabolcs

Titulus: Keresztelő Szent János

Plébános: Csíki Szabolcs

» CSÍKDELNE » SZATMÁRNÉMETI» CSÍKPÁLFALVA

Titulus: Szent Miklós püspök

Plébános: Dávid György

Titulus: Jézus Szent Szíve

Plébános: Balla Imre

Titulus: Szent Miklós püspök

Plébános: Márton József  

» GYERGYÓSZENTMIKLÓS » KOROND » SZÉKELYUDVARHELY

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: —

» SZANISZLÓ
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Hangolódás Asztrik atyával
A 2022-es esztendőt lezáró önkén-
tes találkozókat december 14-16. 
között tartottuk, a már jól megszo-
kott helyszíneken, de nem a meg-
szokott felállásban, hiszen Timár 
Sándor Asztrik ferences atya a 
Csíksomlyói kegytemplom, pápai 
kisbazilika igazgatója felkérésemet 
szeretettel elfogadva várva várt 
vendége volt találkozóinknak.

A találkozók résztvevői a jó han-
gulat mellett adventi támpontokat 
is magukkal vihettek szívükben, 
melyeket követve őszinte szeretet-
tel térdelhettek a jászol elé. Nem 
csupán az elmúlt adventre, hanem 
életünk adventjére is iránymuta-
tó, hogy majd földi életünk végén 
örömmel érkezzünk meg Jézus elé.

Örömmel és hálával gondolok a 
tavalyi év minden találkozójára, 
önkénteseink szolgálatkész áldo-
zatvállalására, valamint hallgató-
ink és adományozóink szeretetére 
és imáira, mellyel a Mária Rádió 
küldetését támogatják. A Jóisten 
segítő kegyelme és áldása vezérelje 
mindannyiunk életét.

Fülöp Loránd

Az elmúlt év utolsó önkéntes-találkozói nagyon jó hangulatban 
teltek. Megköszöntük az önkéntesek egész évi munkáját Érmihály-
falván, Nagykárolyban, Szatmáron, Kolozsváron és Nagyváradon.

Decemberben Szaniszlón volt egy 
hetes közvetítésünk, ahol találkoz-
hattam a hallgatókkal, akik nagyon 
lelkesek és hálásak voltak.

Januárban Érmihályfalváról volt közve-
títés, amelynek végén beszéltem a rádi-
óról, majd beszélgettem a hallgatókkal. 
Sok, a Mária Rádiós promóciós tárgya is 
gazdára talált.

Szilágyi László

Itt jártunk

Marosvásárhely

Sepsiszentgyörgy

Gyergyószentmiklós

Székelyudvarhely

Kézdivásárhely

Szentegyháza

Együtt adtunk hálát
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önkéntesek

Orbán Magdolna va-
gyok, 1960-ban szü-
lettem Lövétén és 
itt is élek férjemmel 
41 éve, 2022 febru-

árjától örvendhetek 
a nyugdíjas kornak.  A 

Jóisten kegyelméből 3 gyerme-
künk született, akik házasságban 
élnek és Istennek hála van 5 uno-
kánk is. Nagyszüleim és szüleim 
vallásos, példamutató életükkel 
neveltek Istenszeretetre és Szűza-
nya tiszteletre már kiskoromtól 
fogva testvéreimmel együtt.

Ladó Teréz néni ajánlotta ne-
kem először a Mária Rádió hall-
gatását sok-sok évvel ezelőtt, azóta  
minden nap hallgatjuk férjemmel. 
Tíz évvel ezelőtt felhívtam Márton 
Rita önkéntes társamat  felajánlva 
segítségemet, amit ő örömmel fo-
gadott és ekkor csodálatos rózsail-
latot éreztem, amelyet a Szűzanya 
szeretetének kinyilvánulásaként 
éltem meg. Önkéntességem a 
Szűzanya iránti hálám kapcsán 
született meg szívemben, hiszen 
nagyon sokszor kértem az ő segít-
ségét betegségek, problémák köze-

pette. Ezt a segítséget igyekszem 
meghálálni és megköszönni ön-
kéntes szolgálatom révén.

A Mária Rádiónál való önkén-
tességem az életem részévé vált, 
örömöt és feltöltődést ad számom-
ra. A rádió hallgatása közben ta-
pasztalom a Szűzanya segítségét, 
vezetését, szeretetét és útmuta-
tását, amellyel az ő Szent Fiához 
irányít mindannyiunkat, csak ve-
gyük észre és engedjük, hogy úgy 
legyen, ahogy Isten akarja.

Szolgáljuk egymást örömmel!

Szabó Enikő va-
gyok, 45 éves. Fér-
jemmel és 16 éves 
lányommal Nagy-
váradon élek. Sze-

retem ezt a várost. 
Szüleim a vár mellett 

laknak, sokat játszottam ott gye-
rekkoromban. A nyári vakációkat 
azonban többnyire falun, a nagy-
szüleimnél töltöttem, akik mé-
lyen vallásos emberek voltak. Ők 
ültették el bennem a hit magvait. 
Még ma is élénken él emlékeze-
temben, ahogyan minden reggel 
nagymamám lábai elé térdelve a 
többi unokával együtt kezdtük a 
napot a reggeli imával, este pedig 
az ágyban ülve zártuk a napot az 
esti imával. Ezért aztán örömmel 
értesültem arról, hogy megalakult 
a Szent László Római Katolikus 
Gimmnázium, így nem volt kérdés 
számomra, hogy oda szeretnék 
járni. Sok tanárom volt, akikre fel-
néztem a hivatásuk iránti elkötele-

zettségük és tudásuk miatt. Mindig 
szerettem emberekkel beszélgetni 
és segíteni is, ha rászorulnak, ezért 
a Partiumi Keresztény Egyetem 
szociális munka és vallástanár 
szakán folytattam tanulmányai-
mat. Szerintem kitűnő párosítás. 
Amikor a Rogériusz negyedbe köl-
töztünk, és egy szentmisén vettem 
részt, megismerkedtem a Szent Pál 
közösséggel, amelynek azóta is 
tagja vagyok. Itt kerültem szoro-
sabb kapcsolatba Istennel, és mé-
lyült el a hitem. Egyszer a közösség 
vezetője, Szilágyi László felkért, 
hogy legyek a Mária Rádió ön-
kéntese. Nagy megtiszteltetésnek 
éreztem, bár kicsit féltem is. Ami-
kor megtudtam, hogy „csak” pár 
embernek kell elvigyek bizonyos 
rendszerességgel néhány újságot, 
szívesen elvállaltam. Azóta rájöt-
tem, hogy ez nem „csak” ennyiről 
szól. Eleinte még nehézséget jelen-
tett, hogy megtaláljam a listára fel-
írt címeket, mert nehezen igazod-

tam el a tömbházak között, de ma 
már szinte mindegyiket tudom. 
Jóleső érzés volt, hogy milyen ked-
vesen fogadtak, szinte már vártak, 
behívtak a házukba, megkínáltak 
üdítővel, édességgel. Rájöttem, 
hogy mennyire sok az egyedül élő, 
magányos és beteg ember, aki már 
annak is örül, ha valaki becsönget 
hozzájuk, főleg ha még beszélget is 
velük. Szívesen teszem. Sok eset-
ben szinte kérdezés nélkül mesél-
nek az életükről, nagy fájdalma-
ikról, mindennapi nehézségeikről. 
Leginkább mégis az indított meg, 
hogy mennyire önzetlenül és szív-
ből adakoznak olyanok, akikre azt 
mondanám, hogy igen nehéz kö-
rülmények között élnek. Ők már 
tudják, hogy olyan kincseket gyűj-
tenek inkább, melyet a moly és a 
rozsda nem emészt el. 

Meleg szívvel csak bátorítani 
tudok mindenkit, hogy önkéntes-
ként merjen nyitni az emberek felé, 
mert „Jónak lenni jó!”

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!
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önkéntesek LELKI TÁPLÁLÉK

A Mária Rádió felajánlása a Szent Szűznek
Örvendezz, ó Szűz Mária,

mert rádiónk hullámai
örömmel hirdetik az Igét a szomjas

föld végső határáig.

Isten szava, mely szűzi méhedben
testet öltött,

friss szellőként hinti szét az öröm
és béke magvait az emberi szívekben.

Anyai szívedből a szeretet
mérhetetlen ajándéka fakadt

Egyházunk számára: A Mária Rádió,
amely egyszerű szolgálód az Úr szőlőjében.

Világcsaládunk, melyet Te gyűjtöttél össze
minden népből és nemzetből,

Neked szenteli magát, és mindnyájan szívünk
Királynőjének vallunk Téged.

Gyermekeid alázattal és hűséggel viszik a hit,  
a remény, a szeretet,

És a béke üzenetét testvéreiknek.

Borítsd be palástoddal a világ fájdalmát,  
a szegényeket, a betegeket,

A szomorkodókat,  
a magányosokat, és a tévelygőket,
Akik a világosságot keresik, hogy  

Nálad oltalmat találjanak.

Siettesd Szeplőtelen Szíved  
végső győzelmének kegyelmi idejét.

Add, hogy életünkkel szolgálhassunk Neked,  
és a szeretet sugárzó hajnala
Mielőbb beragyogja a földet.

Mária Rádió Királynője, könyörögj érettünk!
Ámen.

Szent II. János Pál pápa imája

Istenünk! te nem kívánod bűnös halálát, hanem azt,hogy megtérjen és éljen. Tekints hát jóságosan gyarló 
emberi természetünkre. Elismerjük,hogy por vagyunk és a porba térünk vissza. Add meg mégis, hogy 
elnyerjük bűneink bocsánatát és életünk megújuljon föltámadt Fiad hasonlóságára. Ámen.

Tartsatok bűnbánatot!
Talán örömöm telik a bűnös halálában – mondja az Úr, az Isten –, 
s nem azt akarom inkább, hogy letérjen útjáról és éljen?  (Ez 18,23)

Túrmezei Erzsébet:  

VÁLTSÁG 
Neki sebei voltak, hogy nekünk ne legyenek,
hogy nekünk ne égjenek, gyógyulva hegedjenek.
Hordott keserű átkot, hogy mi átoktól mentek,
bűnt, egy világnak szennyét, hogy mi tiszták és szentek,
kegyetlen kínhalált, hogy mi élők lehessünk.
És gyűlöletből ácsolt, kemény keresztet hordott,
hogy szeressünk, szeressünk, harmadszor is szeressünk...
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.
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POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI




